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Contexto 

del país



Avance del país

En este momento, 

¿cómo siente en 

general que va el país? 

¿va avanzando, 

retrocediendo o está 

estancado?

Toma de posesión 100 días 6 meses
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Primer 

informe

n= 800



Beneficiarios del 

trabajo del Gobierno 

¿Usted es de los que 

piensa que en estos 

momentos el país está 

gobernado por unos 

cuantos intereses 

poderosos que trabajan 

para su propio 

beneficio o que el país 

está gobernado para el 

bien de todos los 

ciudadanos?

Gobernado por unos cuantos 

intereses poderosos 

Gobernado para el bien 

de todos los ciudadanos 
Ns/Nc
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Rumbo del país

Desde su punto de vista, 

Andrés Manuel López 

Obrador, ¿está llevando 

al país por un buen 

camino o un mal camino? 
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Buen camino Mal camino
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Opinión de 

AMLO y 

confianza



Opinión de AMLO

¿Qué opinión tiene del 

Presidente Andrés 

Manuel López Obrador: 

muy buena, buena, 

regular, mala o muy 

mala opinión? 
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Toma de posesión 100 días 6 meses
Primer 

informe

n= 800



Confianza en AMLO

Cambiando de tema, 

dígame, por favor, si 

usted tuviera que salir 

de vacaciones, ¿usted 

le confiaría las llaves 

de su casa al 

Presidente  Andrés 

Manuel López 

Obrador? 
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Toma de posesión 100 días 6 meses
Primer 

informe

n= 800



Acuerdo con 

gobierno



Acuerdo con 

gobierno de AMLO

Hasta el momento, 

¿usted está de acuerdo 

o en desacuerdo con la 

forma de gobernar del 

Presidente Andrés 

Manuel López 

Obrador?

100 días 6 meses
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Primer 

informe

n= 800



Sentimiento con el 

Gobierno 

n= 1,001

¿Cómo le hace sentir 

la forma en que ha 

gobernado el nuevo 

Gobierno Federal en 

este primer año de 

gobierno? 
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33.3%

27.6%

7.9%
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10.3%

7.2%
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gobierno

Desilusionado

No sabe

No contestó

100 días de gobierno
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8.3%
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Seguro

Aprueba el Gobierno
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Alegre
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Mal/desilusionado

Enojado/desaprueba el
Gobierno
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No sabe
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1° año de gobierno

n= 800

68.8%

19.4%

47.3%

38.3%



Sentimiento con 

victoria de AMLO en 

elecciones

Cuando supo que 

AMLO y MORENA 

gobernarían por seis 

años, ¿qué tanto gusto 

le provocó ese hecho?
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41.2%

24.4%

11.4%

20.0%

1.5%

1.0%

0.5%

Mucho gusto

Algo de gusto

Poco gusto

Nada de gusto

No le importó

No sabe

No contestó

Sigue igual DisminuyóAumentó Ns/Nc

25.8% 48.0% 25.8%0.4%

¿Cómo está ahora ese sentimiento?*

14.7% 51.6% 33.2% 0.5%

26.9% 58.2% 14.0% 0.9%

30.8% 62.5% 6.3%0.4%

n= 800 n= 773

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes señalaron algún sentimiento. 



Expectativas 

de Gobierno



46.2%

13.0%

10.0%

9.6%

7.2%

4.0%

3.2%

2.2%

0.5%

0.4%

0.1%

0.1%

0.8%

0.4%

0.6%

1.7%

Inseguridad/delincuencia

Corrupción

Economía/pobreza

Los políticos/mal gobierno

Sociedad (valores/falta de educación)

Desempleo

Educación/el conflicto magisterial

Narcotráfico

Falta de servicios de salud pública

Mal manejo de recursos

Falta de obras públicas

Contaminación/basura

Otro

Ninguno

No sabe

No contestó

*Respuestas espontáneas 

Principal problema 

del país

En su opinión ¿cuál 

considera usted que es 

el principal problema 

del país? 
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n= 800



Principal problema 

del país

En su opinión ¿cuál 

considera usted que es 

el principal problema 

del país? 
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Toma de posesión 100 días 6 meses
Primer 

informe
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*Sólo aparecen los cinco principales 

problemas, el resto de opciones 

suma 100%.

n= 784



Capacidad de 

resolver problema

13

¿Cree usted que el 

Presidente, Andrés 

Manuel López Obrador, 

tenga la capacidad de 

resolver el problema 

que me acaba de 

decir? 

*Esta pregunta solo se realizó a 

quienes mencionaron algún problema.
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Expectativa:
Andrés Manuel López Obrador 

gobernará el país durante los 

próximos 6 años (5 años a partir 

de la medición del 27 de nov). 

Dígame cómo cree que le irá a 

México en cuanto a (…): 

A 1 año de gobierno:
Dígame en este primer año de 

gobierno de Andrés Manuel López 

Obrador, cómo cree que le ha ido a 

México en cuanto a (…): 

79.0%
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G e n e r a c i ó n  d e  e m p l e o sExpectativas 

próximos 6 años vs.

¿cómo le ha ido a 

México durante el 

primer año… ?
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n= 800

Va a aumentar 

mucho/algo
Seguirá 

igual

Va a disminuir

algo/mucho
Ns/Nc

Ha aumentado 

mucho/algo
Ha seguido 

igual 

Ha disminuido 

mucho/algo
Ns/Nc



Expectativa:
Andrés Manuel López Obrador 

gobernará el país durante los 

próximos 6 años (5 años a partir 

de la medición del 27 de nov). 

Dígame cómo cree que le irá a 

México en cuanto a (…): 

A 1 año de gobierno:
Dígame en este primer año de 

gobierno de Andrés Manuel López 

Obrador, cómo cree que le ha ido a 

México en cuanto a (…): 
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67.6%
64.8%
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C a l i d a d  d e  l a  e d u c a c i ó nExpectativas 

próximos 6 años vs.

¿cómo le ha ido a 

México durante el 

primer año… ?

49.5%
47.2%

43.0%
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17.6%
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8 meses de 
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n= 800

Va a aumentar 

mucho/algo
Seguirá 

igual

Va a disminuir

algo/mucho
Ns/Nc

Ha aumentado 

mucho/algo
Ha seguido 

igual 

Ha disminuido 

mucho/algo
Ns/Nc



Expectativa:
Andrés Manuel López Obrador 

gobernará el país durante los 

próximos 6 años (5 años a partir 

de la medición del 27 de nov). 

Dígame cómo cree que le irá a 

México en cuanto a (…): 

A 1 año de gobierno:
Dígame en este primer año de 

gobierno de Andrés Manuel López 

Obrador, cómo cree que le ha ido a 

México en cuanto a (…): 
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C a l i d a d  e n  e l  s i s t e m a  d e  s a l u dExpectativas 

próximos 6 años vs.

¿cómo le ha ido a 

México durante el 

primer año… ?
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8 meses de 

gobierno

n= 800

Va a aumentar 

mucho/algo
Seguirá 

igual

Va a disminuir

algo/mucho
Ns/Nc

Ha aumentado 

mucho/algo
Ha seguido 

igual 

Ha disminuido 

mucho/algo
Ns/Nc



Expectativa:
Andrés Manuel López Obrador 

gobernará el país durante los 

próximos 6 años (5 años a partir 

de la medición del 27 de nov). 

Dígame cómo cree que le irá a 

México en cuanto a (…): 

A 1 año de gobierno:
Dígame en este primer año de 

gobierno de Andrés Manuel López 

Obrador, cómo cree que le ha ido a 

México en cuanto a (…): 
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C o r r u p c i ó nExpectativas 

próximos 6 años vs.

¿cómo le ha ido a 

México durante el 

primer año… ?

51.1%
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Va a aumentar 

mucho/algo
Seguirá 

igual

Va a aumentar 

mucho/algo
Ns/Nc

Ha disminuido 

mucho/algo
Ha seguido 

igual 

Ha aumentado 

mucho/algo
Ns/Nc



Expectativa:
Andrés Manuel López Obrador 

gobernará el país durante los 

próximos 6 años (5 años a partir 

de la medición del 27 de nov). 

Dígame cómo cree que le irá a 

México en cuanto a (…): 

A 1 año de gobierno:
Dígame en este primer año de 

gobierno de Andrés Manuel López 

Obrador, cómo cree que le ha ido a 

México en cuanto a (…): 
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P o b r e z aExpectativas 

próximos 6 años vs.

¿cómo le ha ido a 

México durante el 

primer año… ?

45.3%
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1° Informe

de Gobierno
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gobierno

8 meses de 

gobierno

n= 800

Va a aumentar 

mucho/algo
Seguirá 

igual

Va a aumentar 

mucho/algo
Ns/Nc

Ha disminuido 

mucho/algo
Ha seguido 

igual 

Ha aumentado 

mucho/algo
Ns/Nc



Expectativa:
Andrés Manuel López Obrador 

gobernará el país durante los 

próximos 6 años (5 años a partir 

de la medición del 27 de nov). 

Dígame cómo cree que le irá a 

México en cuanto a (…): 

A 1 año de gobierno:
Dígame en este primer año de 

gobierno de Andrés Manuel López 

Obrador, cómo cree que le ha ido a 

México en cuanto a (…): 

64.6%

54.9%

50.2%
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I n s e g u r i d a dExpectativas 

próximos 6 años vs.

¿cómo le ha ido a 

México durante el 

primer año… ?

23.3%

19.2% 19.7%
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Expectativa Realidad

1° mes de 

gobierno

1° Informe

de Gobierno

1° año de 

gobierno

1° año de 

gobierno

8 meses de 

gobierno

n= 800

Va a aumentar 

mucho/algo
Seguirá 

igual

Va a aumentar 

mucho/algo
Ns/Nc

Ha disminuido 

mucho/algo
Ha seguido 

igual 

Ha aumentado 

mucho/algo
Ns/Nc



Beneficios del 

Gobierno 

n= 1,001

¿A un año de gobierno 

de Andrés Manuel 

López Obrador a usted 

en lo personal en qué 

le ha beneficiado el 

nuevo gobierno?

24

8.2%

3.8%

3.2%

3.2%

3.0%

2.9%

2.7%

2.7%

2.6%

2.6%

1.3%

1.2%

0.8%

2.0%

58.2%

0.6%

1.0%

Apoyo a adultos mayores

Combate a la delincuencia

Aumento del salario mínimo

Disminución del precio de la
gasolina

Apoyo a personas que más lo
necesitan

Becas para jóvenes

Combate a la corrupción

Apoyo a la educación

Ha gobernado bien

Disminución de precios/mejor
economía

Creación de empleos

Bienestar/estabilidad

Esperanza

Otro

Nada

No sabe

No contestó

n= 800

100 días de gobierno 1° año de gobierno
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5.5%

3.9%

3.3%

3.2%

2.1%

2.1%

2.1%
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1.2%

1.0%

1.8%

0.3%

60.9%

0.7%

1.5%

Apoyo a adultos mayores

Apoyo a personas que más lo
necesitan

Apoyo a la educación

Creación de empleos

Becas para jóvenes

Aumento del salario mínimo

Combate a la corrupción

Disminución de precios/mejor
economía

Bienestar/estabilidad

Combate a la delincuencia

Disminución del precio de la
gasolina

Creación/mejoramiento de obras
públicas

Ha gobernado bien

Otro

Todo

Nada

No sabe

No contestó



Mejor medida del 

Gobierno 

n= 1,001

Por lo que sabe o ha 

escuchado, ¿cuál 

considera que ha sido 

la mejor medida que ha 

implementado el 

Presidente en su 

primer año de 

gobierno? 
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27.2%

16.7%

9.1%

7.4%

4.0%

3.7%

3.0%

3.0%

2.5%

2.0%

1.6%

1.6%

1.1%

0.9%

0.9%

1.8%

6.2%

5.2%

2.1%

Combate al huachicoleo

Combate a la corrupción

Austeridad/reducción de salarios de
funcionarios

Apoyo a adultos mayores

Ayudar a los más necesitados

Apoyo a la educación/becas

Creación de la Guardia Nacional

Quitar pensiones a expresidentes

Disminución del precio de la gasolina

Combate a la delincuencia

Aumento del salario mínimo

Trabajar/buen gobierno

Mejorar la economía

Conferencias matutinas

Otro

Todo lo que ha implementado

Ninguna

No sabe

No contestó

n= 800

100 días de gobierno 1° año de gobierno

10.2%

8.5%

7.8%

7.8%

5.6%

3.9%

3.8%

3.0%

3.0%

2.4%

1.8%

1.8%

1.6%

1.2%

1.1%

1.1%

1.1%

0.6%

0.4%

2.1%

18.2%

9.3%

3.7%

Austeridad

Combate a la corrupción

Apoyo a adultos mayores

Ayudar a los más necesitados

Apoyo a la educación/becas

Combate al huachicoleo

Combate a la delincuencia

Creación de la Guardia Nacional

Quitar pensiones a expresidentes

Restructuración/nuevas reformas

Mejorar la economía

Ayuda para los jóvenes

Reactivar PEMEX/refinerías

Disminución del precio de la gasolina

Aumento del salario mínimo

Trabajar/buen gobierno

Medidas contra el narcotráfico

Ser tolerante ante problemas

Conferencias matutinas

Otra

Ninguna

No sabe

No contestó



Peor medida del 

Gobierno 

n= 1,001

Y ¿cuál ha sido la peor 

medida que ha 

implementado el 

Presidente? 
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10.2%

7.5%

4.5%

3.5%

3.3%

3.3%

2.9%

2.3%

2.1%

1.6%

1.4%

1.3%

1.1%

1.0%

0.7%

0.6%

0.5%

0.3%

1.4%

29.1%

16.6%

4.8%

Cancelación de recursos a guarderías

Cancelación del aeropuerto

Combate al huachicoleo/…

No ha bajado la gasolina

No penalizar a funcionarios corruptos…

Ha gobernado mal/no ha cumplido

Quitar apoyos a la población

Combate a la delincuencia

Apoyos a “ninis”

Creación de la Guardia Nacional

Construcción de proyectos (Tren…

Apoyar a migrantes

Tener un mal gabinete

No ha mejorado la economía

Quitar apoyo al sector salud

Consultas ciudadanas

Quitar su seguridad personal

Cancelación de recursos a refugios…

Otro

Ninguna

No sabe

No contestó

n= 800

100 días de gobierno 1° año de gobierno

13.0%

4.9%

4.5%

4.2%

4.1%

4.0%

2.8%

2.4%

1.9%

1.4%

1.4%

1.3%

1.2%

0.9%

0.9%

0.9%

0.8%

0.7%

0.7%

0.7%

0.3%

0.2%

2.1%

0.8%

17.2%

21.0%

5.7%

Combate a la delincuencia

Ha gobernado mal/no ha cumplido

Cancelación del aeropuerto

Apoyos a “ninis”

Quitar apoyos a la población

Medidas contra el narcotráfico

No ha mejorado la economía

Quitar apoyo al sector salud

Amnistía

Tener un mal gabinete

Recorte presupuestal a…

Construcción de Tren Maya/Termoeléctrica

Prohibir que el Ejército haga su trabajo

Creación de la Guardia Nacional

Dar asilo político

No tomar medidas contra manifestaciones

Apoyar a migrantes

No ha bajado la gasolina

Desmantelar instituciones (Policía Federal)

Reducción de salarios/despidos de…

Cancelación de recursos a guarderías

Combate al huachicoleo/desabasto de…

Otra

Todas

Ninguna

No sabe

No contestó



Economía



23.7%

27.2%
25.1%

21.3%

1.0% 1.7%

Están mejor ahora Están igual de bien Están igual de mal Están peor No sabe No contestó.
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Situación económica 

familiar o de 

conocidos

¿Cuál de las siguientes 

frases se acercaría más a 

como usted percibe está 

siendo en general la 

situación económica de 

sus conocidos? ¿Están 

mejor ahora de lo que 

estaban cuando 

gobernaba Enrique Peña 

Nieto; están igual de bien; 

están igual de mal; o 

están peor ahora? 

50.9%

46.4%

n= 800



41.8%

36.0%

13.9%

6.9%

0.8% 0.6%

Mucho Algo Poco Nada No sabe No contestó
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n= 800

Plan Nacional de 

Infraestructura

El gobierno señaló que 

buscará impulsar la 

economía mexicana a 

través del Plan Nacional 

de Infraestructura que 

contempla obras y 

concesiones del sector 

público y proyectos 

orientados hacia la 

inversión carretera y de 

aeropuertos, ¿qué tanto 

considera que se 

fortalezca la economía 

mexicana con estas 

medidas: mucho, algo, 

poco o nada? 

77.8%

20.8%



11.9%

22.3%
20.4%

22.3%

15.1%

8.0%

Aumentado
mucho

Aumentado
algo

Disminuido
algo

Disminuido
mucho

No sabe No contestó
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n= 800

Inversión

Cambiando de tema, por 

lo que sabe o ha 

escuchado ¿diría que en 

este último año de 

gobierno ha aumentado o 

disminuido la inversión en 

el país? 

34.2%

42.7%

Independientemente de si 

han aumentado o no, 

¿cuál considera que es la 

principal razón por la que 

los empresarios no 

invierten? 

Percepción de la 

inversión

Razón por la que los 

empresarios no invierten

33.2%

20.4%

10.6%

6.0%

1.8%

1.5%

1.0%

2.2%

17.0%

6.3%

Por la inseguridad

Desconfianza hacia el gobierno

Por miedo invertir/perder dinero

Dificultades propias de su economía

Por la corrupción que existe

Por el narcotráfico

Son más atractivos otros países

Otro

No sabe

No contestó

Percepción de la inversión Razón por la que los empresarios 

no invierten



Revocación de 

mandato



32

Acuerdo con 

revocación de 

mandato

¿Usted está a favor o en 

contra con que el 

mandato presidencial sea 

sometido a consulta 

ciudadana para poder 

revocarlo?

71.4%

0.5%

26.5%

1.1% 0.5%

A favor Ni a favor,
ni en contra

En contra No sabe No contestó

71.0%

1.8%

23.5%

2.0% 1.7%

A favor Ni a favor,
ni en contra

En contra No sabe No contestó

17-oct

1° año de gobierno

n= 800

n= 800



Votación en la 

revocación de 

mandato

Y, en caso de que la 

revocación de mandato 

fuera aprobada, dígame 

¿usted cree que la gente 

votaría porque el 

presidente continúe su 

mandato o votaría porque 

renuncie? 

33

Que continúe su 

mandato

Que renuncie 

58.8%

31.7%

6.0%
3.5%

No sabe No contestó

n= 800



Inseguridad



3.8%

27.9%

24.0%

41.1%

1.0% 2.2%

Disminuido mucho Disminuido algo Aumentado poco Aumentado mucho No sabe No contestó
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n= 800

Incremento de 

inseguridad

En este momento, a la 

vuelta de un año de 

gobierno de López 

Obrador, y según lo que 

vive y escucha de 

personas conocidas, 

¿cuál de las siguientes 

frases se acercaría más a 

como usted percibe está 

siendo la situación de 

inseguridad en las calles? 

31.7%

65.1%



36

n= 800

Recordación 

operativo contra 

Ovidio Guzmán

Hace algunas semanas, 

en la ciudad de Culiacán, 

elementos del Ejército, la 

Guardia Nacional y la 

Policía Estatal, llevaron a 

cabo un operativo para 

detener a Ovidio Guzmán, 

hijo del Chapo Guzmán. 

Este operativo desató 

varios enfrentamientos 

entre fuerzas del 

Gobierno y miembros de 

la delincuencia 

organizada. Dígame, 

¿usted recuerda esta 

noticia? 

Sí No No contestó

84.4%

15.5%

0.1%
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n= 800

Acuerdo con haber 

dejado en libertad a 

hijo de “El Chapo”

Durante el operativo, las 

fuerzas Federales fueron 

superadas, provocando 

numerosos 

enfrentamientos en la 

ciudad. Ante esta 

situación las autoridades 

tomaron la decisión de 

dejar en libertad a Ovidio 

Guzmán, hijo del Chapo. 

Dígame, ¿usted está de 

acuerdo o en desacuerdo 

con esta decisión que 

tomaron las fuerzas 

Federales?

34.1%

51.9%

44.8%

4.3%
2.5%

4.9%

54.1%

40.4%

43.8%

7.5%

5.2% 6.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

18-oct 24-oct 27-nov

De acuerdo Ni de acuerdo, ni 

en desacuerdo

En desacuerdo Ns/Nc



Conocimiento sobre 

activistas sociales

¿Usted recuerda haber 

escuchado de Javier 

Sicilia? 

¿Usted había escuchado 

sobre Julián LeBarón? 

38

Sí No 

48.8%
50.8%

0.4%

No contestó

Javier Sicilia Julián LeBarón

56.4%

43.6%

n= 800



Marcha 1 de 

diciembre para exigir 

cambio de estrategia 

de seguridad

El próximo domingo 1 de 

diciembre Javier Sicilia y 

Julián LeBarón

encabezarán una marcha, 

a un año del gobierno de 

Andrés Manuel López 

Obrador, para exigir al 

gobierno que modifique la 

estrategia de seguridad, 

señalada por Sicilia como 

igual a la de gobiernos 

anteriores. ¿Usted 

considera que el gobierno 

de López Obrador debería 

cambiar la estrategia de 

seguridad? 

Si usted tuviera la 

oportunidad de asistir a la 

marcha, ¿lo haría?
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Sí No No sabe No contestó

72.3%

22.1%

4.0%
1.6%

Cambio de estrategia ¿Acudiría a la marcha?

51.7%47.0%

0.8%
0.5%

n= 800



Nota metodológica

Universo

Ciudadanos mayores de 

18 años que residen en 

la República Mexicana y 

que cuentan con línea 

telefónica fija en su 

hogar.

Técnica de
levantamiento Muestra

Marco
muestral

Se utilizó como marco 

de muestreo una base 

de datos propia de 

registros de telefonía 

fija en el país. 

Muestreo estratificado 

de alocación

proporcional al 

tamaño.

Encuesta telefónica 

realizada del 27 de 

noviembre de 2019.

Se obtuvo una muestra de 800 

casos distribuida de manera 

proporcional a la lista nominal de 

las 32 entidades. Con un nivel de 

confianza de 95%, el error teórico 

es de ± 3.46% a nivel nacional.

Los resultados reportados están 

basados en los estimadores de 

Horvitz-Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal.

La ponderación está realizada con 

base en la lista nominal y datos 

sociodemográficos (sexo y edad) 

del INE.
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